1) Z véty vypiste privilastky shodné a neshodné:

Kromeé tradi¢niho Sirokého sortimentu té€stovin vyrabi nas zavod i téstoviny s piisadou
suSené mleté zeleniny.

Pk shodny Pk neshodny

2) Ve vétdach podtrhnéte priviastky volné, tésné a pristavky, doplnte carky:

a) Tato kniha vydan4 jeste pted valkou patii k autorovym nejlepSim pracim.
b) Jeji manzel byvaly poslanec mél k ministrovi oteviené dvete.
¢) Caj ptipraveny po mongolském zptisobu mi nechutna.

d) V ktesle sedél Maigret spokojen¢ koufici dymku.



